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Пояснювальна записка 
 

1.1. Заплановані результати. 

Місце: дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою 

сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі соціальних та 

поведінкових наук. 

Метою дисципліни є формування у здобувачів теоретичних знань, 

практичних умінь і навичок в сфері бюджетних відносин і характеру їх впливу на 

суспільство та набуття навичок практичного застосування отриманих знань в 

умовах ринкових відносин. 

Завдання вивчення дисципліни: 

систематизувати у аспірантів систему сучасних знань і уявлень в області 

теорії і практики управління бюджетним процесом; 

оволодіти процедурою складання проектів бюджетів та взаємовідносин між 

різними органами влади й управління в цьому процесі; 

обґрунтувати проблеми бюджетного процесу в контексті змін до 

бюджетного законодавства; 

набути знання щодо засад бюджетного процесу в контексті визначення 

бюджетного устрою і принципів побудови бюджетної системи розвинених держав 

та України; 

оволодіти методичним підходом щодо визначення обсягів бюджетних 

видатків, які забезпечують реалізацію функцій держави;  

досконале оволодіти знаннями щодо побудови бюджетної системи, складу та 

структури дохідної й видаткової частин бюджетів, змісту бюджетного процесу та 

його особливостей в сучасних умовах; 

оволодіти всіма формами, видами й методами фінансового контролю 

бюджетного процесу; 

ознайомитися з нормативно-правовими актами в у сфері бюджетного 

процесу;  

вивчення методів балансування бюджету та допустимих меж бюджетного 

дефіциту, його причин, наслідків та джерел покриття. 

Знати: 
взаємозв`язок бюджетного  процесу з макроекономічними процесами в 

ринкової економіці та фіскального механізму податкової політики, спираючись на 

теоретичні основи бюджетного регулювання;  

значення бюджетного  процесу держави в контексті світового розвитку, 

виявлення основних глобалізаційних тенденцій бюджетування та сучасних 

проблемних аспектів реформування бюджетного процессу в Україні та в 

зарубіжних країнах;  

теоретичні аспекти та передумови регулювання бюджетного  процесу, 

механізм впливу бюджетного  процесу на фінансово-господарську діяльність 

суб’єктів господарювання, макроекономічні та соціальні процеси, принципи 

запровадження податкових пільг, специфіки застосування окремих інструментів 

регулювання бюджетного  процесу для підтримки сталого розвитку економіки,  

методи оцінки впливу на бюджетний процес та бюджетну систему 

стимулювання підприємницької активності населення, захист національного 
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товаровиробника, стимулювання інноваційно- інвестиційної діяльності, 

раціонального використання ресурсів, розвитку соціальних процесів.  

вміти: 

вільно орієнтуватися в теоретичних та практичних проблемах бюджетного 

процессу в сучасних умовах; 

вміло використовувати методи і процедури бюджетування на практиці; 

прогнозувати і знаходити шляхи бюджетних доходів і видатків; 

визначати обсяги бюджетних видатків, які забезпечують реалізацію функцій 

держави; 

використовувати здобуті знання з метою досягнення стратегічних цілей 

щодо управління публічними коштами; 

запроваджувати методи управління державним боргом; 

формувати та обґрунтовувати власну думку про стан бюджетного процесу; 

проводити дослідження та генерувати нові ідеї щодо вдосконалення 

бюджетного процесу; 

здатність приймати обґрунтовані рішення щодо вдосконалення бюджетного 

процесу в Україні. 

Міждисциплінарні зв’язки. Навчальна дисципліна «Актуальні питання 

бюджетного процесу» посідає важливе місце серед дисциплін, що викладаються 

здобувачам у вищих навчальних закладах. Вона тісно пов’язана із вивченням таких 

курсів ОКР «Магістр», як «Бюджетна система», «Управління проектами», 

«Методологія прикладних досліджень», «Комерціалізація інтелектуального 

бізнесу», «Сучасні теорії системного підходу в науці», «Сучасні методи 

моделювання в наукових дослідженнях» та ін. 

 

1.2. Програма навчальної дисципліни.  

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з одного навчального модуля, що є логічно завершеною, відносно 

самостійною, цілісною частиною навчального плану, засвоєння якого передбачає 

проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.  

 

Модуль №1 «Актуальні питання бюджетного процесу» 

Тема 1. Сутність і складові бюджетного менеджменту 

Бюджетний менеджмент та його роль у бюджетному процесі. Визначення 

бюджетного менеджменту. Об'єкт і суб'єкти бюджетного менеджменту. 

Складові елементи організації бюджетного процесу. Органи управління 

бюджетом. Етапи і методи управлінської діяльності в бюджетному процесі. 

Складові бюджетного менеджменту: бюджетне планування, організація 

виконання бюджету, облік і звітність з виконання бюджету, контроль за 

виконанням бюджету. 

 

Тема 2. Структура бюджету держави як об'єкта управління 

Сутність і роль бюджету. Бюджет як економічна категорія. Характерні 

ознаки бюджетних відносин: всеохоплюючий і перерозподільний характер, 

законодавче регулювання, фондовий характер концентрації державних коштів. 
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Бюджет як фінансовий план, склад і структура його доходів і видатків. 

Методи, джерела і принципи формування доходів. 

Класифікація видатків та форми бюджетного фінансування. Бюджетний 

дефіцит. Його причини, наслідки та межі. Джерела покриття бюджетного дефіциту. 

Бюджет як централізований фонд грошових коштів держави. Організація і завдання 

управління бюджетними потоками. 

Бюджетний устрій і бюджетна система. Основи бюджетного устрою: види 

бюджетів, принципи побудови бюджетної системи, розмежування доходів і 

видатків між бюджетами, взаємовідносини між бюджетами. Склад і структура 

бюджетної системи України. 

 

Тема 3. Органи оперативного управління бюджетом 

Міністерство фінансів України – центральний орган державної виконавчої 

влади в сфері фінансової діяльності. Законодавчі  документи, якими керується 

Міністерство фінансів України у своїй діяльності. Основні завдання Міністерства 

фінансів України, його функції та права. Вертикальна структура органів 

Міністерства фінансів. 

Структура центрального апарату Міністерства Фінансові управління 

обласних державних адміністрацій. Основні завдання, функції і права фінансових 

органів обласного рівня. Структура фінансового управління. Міські та районні 

фінансові відділи в Україні: головні задачі, функції, права, структура. 

Державне казначейство, його призначення та функції. Структура Головного 

управління Державного казначейства України. 

Вертикальна структура органів державного казначейства. Рахункова палата 

Верховної Ради України. Основні завдання, функції та права. 

Структура Рахункової палати. Державна контрольно-ревізійна служба в 

Україні.: головні задачі, функції та права, структура органів. 

 

Тема 4. Бюджетне планування 

Економічні основи бюджетного планування. Бюджетне планування як 

складова частина фінансового, його зміст, принципи і задачі. Методи бюджетного 

планування. Рівні та етапи бюджетного планування. Вдосконалення бюджетного 

планування і регулювання бюджетів на основі розширення самостійності 

адміністративно-територіальних формувань. 

Організація бюджетного планування. Підготовча робота до складання 

проекту бюджету. Характеристика основних етапів розробки проекту бюджету. 

Порядок складання проекту Державного бюджету України. Інформація для 

бюджету. Розгляд проекту Державного бюджету в Кабінеті Міністрів. 

Представлення проекту бюджету Верховній Раді України, його розгляд в 

комісіях і комітетах. Представлення проекту Державного бюджету на сесії 

Верховної Ради України. порядок внесення доповнень і зауважень в проект 

бюджету. Затвердження Державного бюджету.  

Закон про Державний бюджет, його зміст. Бюджетний регламент, його зміст, 

задачі та основи побудови. Затвердження бюджетного регламенту. Необхідність 

встановлення бюджетного регламенту на всіх рівнях бюджетної системи. 
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Відповідальність органів законодавчої і виконавчої влади за порушення 

бюджетного регламенту. Відповідальність Міністерства фінансів України і 

фінансових органів за порушення бюджетного регламенту. 

Завдання і методологія планування доходів бюджету. Інформаційне 

забезпечення планування доходів. Планування видатків на економічну діяльність 

держави. 

Бюджетне фінансування інвестиційних проектів. Планування державних 

дотацій і субсидій. Кошторисне планування. Основи кошторисного планування. 

Оперативно-сітьові показники, що визначають обсяг бюджетних асигнувань. 

Норми і нормативи кошторисного фінансування. Структура кошторису. Види 

кошторисів. Планування видатків по окремих статтях кошторису. 

 

Тема 5. Виконання бюджету 

Поняття та принципи виконання бюджету. Органи, що забезпечують 

виконання бюджету, розподіл функцій між ними. Розпис доходів і видатків як 

основа виконання бюджету. Порядок та терміни його складання, внесення змін і 

доповнень. 

Бюджетна класифікація доходів і видатків, її роль у бюджетному процесі і 

виконанні бюджету. Система справляння доходів бюджету. Розрахунки юридичних 

і фізичних осіб з бюджетом. Документообіг, пов'язаний з мобілізацією доходів. 

Податковий менеджмент. Основи та організація податкової роботи. Правове 

регламентування встановлення і справляння податків. Облік платників і 

надходжень податків. Порядок та форми розрахунків із бюджетом. Звірка доходів 

між податковими органами і органами Державного казначейства. 

Поняття бюджетного фінансування та його організація. Основні принципи 

фінансування витрат бюджету. Розпорядники коштів, їх права і обов'язки. Ступені 

розпорядників коштів по Державному і місцевим бюджетам. 

Методи і види фінансування із Державного бюджету. Методи: відкриття 

кредитів та перерахування бюджетних коштів з рахунку бюджету на рахунки 

розпорядників коштів. Фінансування за відомчою структурою. Фінансування через 

територіальні органи казначейства шляхом оплати рахунків і видачі готівкою. 

Інформація про територіальне розташування установ, підприємств, організацій і 

обсяги асигнувань та кошторисів видатків. Документообіг в процесі фінансування 

із Державного бюджету. 

Касове виконання бюджету. Системи касового виконання бюджету: 

виконанні бюджету, розподіл функцій між ними. Касове виконання доходної 

частини бюджету. Грошові кошти бюджету. 

Джерела формування і напрямки використання грошових коштів бюджету. 

Касове виконання видаткової частини бюджету. Регулювання міжбюджетних 

потоків. Бюджетні трансферти. Субсидії, субвенції, дотації: порядок їх виділення 

та перерахування. 

Бюджетні позички, порядок їх видачі та погашення. Взаємні розрахунки між 

бюджетами, причини їх виникнення та порядок проведення. Документообіг. 

Взаємозалік коштів за фінансуванням в рахунок погашення недоїмки з належних 

до бюджету платежів. Мета і порядок їх проведення. Документообіг. Проведення 
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вексельних взаєморозрахунків. Вилучення коштів на користь Державного 

бюджету. 

 

Тема 6. Звітність про виконання бюджету 

Організація, види та форми бюджетної звітності. Періодичність бюджетної 

звітності. Склад документів бюджетної звітності, порядок їх складання, подання та 

затвердження. 

Звітність розпорядників коштів про використання бюджетних коштів, 

одержаних із Державного бюджету. Склад звітних документів, терміни і порядок їх 

подання. 

Звітність установ банків з касового виконання бюджетів. Склад документів і 

порядок їх подання. 

Звітність органів Державного казначейства про виконання Державного 

бюджету.  

Порядок затвердження звіту про виконання бюджету держави. 

 

Тема 7. Контроль за виконанням бюджету 

Сутність та призначення фінансового контролю, його роль у виконанні 

бюджету. Види, форми та методи бюджетного контролю. Органи бюджетного 

контролю, їх повноваження. Рахункова палата України, її функції, права і завдання. 

Структура Рахункової палати. Державна податкова адміністрація, її функції, права 

та структура. Державна контрольно-ревізійна служба в Україні, її завдання. 

Контрольно-ревізійне управління, його функції та структура. 

Податковий контроль та його організація в Україні. Облік платників 

податків та надходжень податків і обов'язкових платежів.  

Податкова звітність, порядок і методи її перевірки. Камеральні перевірки 

податкових декларацій і звітів. Документальні перевірки правильності розрахунків 

з бюджетом. Оформлення результатів податкових перевірок. 

Митний контроль. Митні органи України, їх функції та повноваження. 

Митне оформлення. Контроль митних органів за сплатою мита і митних платежів. 

Особливості контролю за переміщенням через митний кордон підакцизних товарів. 

Контрольно-ревізійна робота з бюджету, ії завдання та напрями. Організація 

і планування ревізій і перевірок. Порядок проведення ревізій фінансових органів 

щодо складання і виконання бюджету. Оформлення і реалізація результатів ревізій 
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2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Структура навчальної дисципліни 

 

№ 

пор. 
Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять  

(год.) 

Усього Лекції Практ. 

занят. 

СРС 

Модуль №1 «Актуальні питання бюджетного процесу»  

1.1 Сутність і складові бюджетного менеджменту 11 2 4 5 

1.2 Структура бюджету держави як об'єкта 

управління 
17 4 8 

5 

1.3 Органи оперативного управління бюджетом 11 2 4 5 

1.4 Бюджетне планування 15 4 6 5 

1.5 Виконання бюджету 11 2 4 5 

1.6 Звітність про виконання бюджету 11 2 4 5 

1.7 Контроль за виконанням бюджету 8 1 2 5 

1.8 Модульна контрольна робота №1 6  2 4 

Усього за модулем №1 90 17 34 39 

Усього за навчальною дисципліною 90 17 34 39 
 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

Метод навчання з дисципліни «Актуальні питання бюджетного процесу» — 

взаємопов’язана діяльність викладача та здобувача спрямована на засвоєння ними 

системи знань, набуття умінь і навичок.  

В процесі викладання дисципліни, під час проведення практичних занять 

використовуються наступні методи: словесні (бесіда, пояснення, доповідь), наочні 

(презентація, ілюстрування), практичні (тестові завдання, кейси, виконання 

розрахунково-графічних завдань), методи контролю. 
 

3.2. Рекомендована література 

Базова література 

3.2.1. Бюджетний кодекс України від 8 липня 2010 року № 2456-VI 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-

17/page 

3.2.2. Конституція України прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 

28 червня 1996 року[Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80/page 

3.2.3. Митний кодекс України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http: 

// zakon.rada.gov.ua/cgibin/laws/main.cgi?nreg=92–15 

3.2.4. Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 року №2755-VI 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2755-

17/page 

3.2.5. Благун І.Г. Бюджетний менеджмент: навч. посібник / Благун І.Г., 

Воронко Р.М., Бучкович М.Л. – Львів: «Магнолія-2006», 2012. – 224 с. 
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3.2.6. Бюджетний менеджмент [Текст] : тренінг-курс : навч. посіб. /[Л. Д. 

Сафонова та ін.] ; за заг. ред. Є. О. Малік ; Держ. навч.-наук. установа "Акад. фін. 

упр.". - К. : ДННУ "Акад. фін. упр.", 2012. - 398 с. 

3.2.7. Бабич Т. С. Макрофінансове бюджетування : навч. посіб. / Т. С. Бабич, 

Т. В. Жибер ; за наук. ред. В. М. Федосова. - К. : КНЕУ, 2011. - 311 с. 

3.2.8. Слободянюк Н.О. Бюджетний менеджмент [Текст] : конспект лекцій / 

Н.О. Слободянюк // ДонНУЕТ. – Кривий Ріг, 2016. – 300 с. 

Допоміжна література 
3.2.9. Ареф’єва О.В. Горяча О.Л. Процес реагування організаційної 

структури управління на зміни у зовнішньому середовищі // Актуальні проблеми 

економіки. – 2008. – №4. – С.114-122. 

3.2.10. Buleev Ivan P, Bryukhovetskaya Natalya YÐµ, Korytko Tetyana Yu, 

Piletska Samira T., Kruk Olena N. Formation of a Regional Development Strategy 

According to the Level of Investment Activity of Enterprises. Montenegrin Journal of 

Economics. Economic Laboratory for Transition Research (ELIT). Volume 15 Number 3. 

2019,  p. 113-124. 

3.2.11. Снісаренко О. Б. Бюджетний менеджмент: навч. посіб. до самост. 

вивч. дисципліни / О. Б. Снісаренко, Л. О. Черний, Т. Ю. Павленко Нац. аерокосм. 

ун-т ім. М. Є. Жуковського «Харк. авіац. ін-т». - Х. : ХАІ, 2011. - 51 с. 

3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті 

3.2.12. .Матеріали офіційного сайту Міністерства фінансів України / 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.minfin.gov.ua 

3.2.13. Матеріали офіційного сайту Рахункової палати України / 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.acrada.gov.ua/control/main/uk/index 

3.2.14.Матеріали офіційного сайту Верховної Ради України / [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://www.rada.gov.ua/ 

3.2.15.Матеріали офіційного сайту Урядового порталу / [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://www.kmu.gov.ua/control/ 

3.2.16. Ліга Бізнес-Інформ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://www.liga.net/ 

3.2.17. Офіційний портал Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу : http://www.rada.gov.ua/ 

3.2.18. Право. Україна. Інформаційно-пошукова система: [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : www.legal.com.ua/cgibin/matrix.cgi/pravo.html 

3.2.19. Українське право. Інформаційно-правовий портал: [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://www.ukrpravo.com.ua/ 

 

http://www.mnje.com/sites/mnje.com/files/113-124_-__koritko_et_al.pdf
http://www.mnje.com/sites/mnje.com/files/113-124_-__koritko_et_al.pdf
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Методи контролю та схема нарахування балів 

Таблиця 4.1 

1 семестр 

Модуль №1 
Мах 

кількість 

балів 

Вид 

навчальної роботи 

Мах 

кількість 

балів 

Відповіді на практичних заняттях  20 (сумарна)  

Розв’язання завдань та проблемних ситуацій 20 (сумарна) 

Виконання тестових завдань  8 (сумарна) 

Виконання розрахункових завдань 20 

Для допуску до виконання модульної контрольної роботи №1 здобувач 

має набрати не менше 41 бала 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 

Усього за модулем №1 88 

Семестровий диференційований залік 12 

Всього за семестр 100 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку (табл. 4.2, 4.3). 

Таблиця 4.2 

Відповідність рейтингових оцінок за окремі види навчальної роботи  

в балах оцінкам за національною шкалою 
Рейтингова оцінка в балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Відповіді на 

практичних 

заняттях 

Розв’язання 

завдань та 

проблемних 

ситуацій 

Виконання 

тестових 

завдань 

Виконання 

розрахункови

х завдань 

Виконання 

модульної 

контрольної 

роботи 

18-20 18-20 8 18-20 18-20 Відмінно 

15-17 15-17 6-7 15-17 15-17 Добре 

12-14 12-14 5 12-14 12-14 Задовільно 

менше 12 менше 12 менше 5 менше 12 менше 12 Незадовільно 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем за окремі види 

виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка 

заноситься до відомості модульного контролю.  

4.4. Сума поточної та контрольної модульних рейтингових оцінок становить 

підсумкову модульну рейтингову оцінку (табл.4.4), яка в балах та за національною 

шкалою заноситься до відомості модульного контролю. 

Таблиця 4.3 

Відповідність підсумкових модульних рейтингових оцінок  

в балах оцінкам за національною шкалою 
Модуль №1 Оцінка за національною шкалою 

79-88 Відмінно 

66-78 Добре 

53-65 Задовільно 

менше 53 Незадовільно 
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4.5. Підсумкова модульна рейтингова оцінка для даної дисципліни дорівнює 

підсумковій семестровій модульній рейтинговій оцінці, яка перераховується в оцінку за 

національною шкалою (табл. 4.5). 

Таблиця 4.4  Таблиця 4.5 

Відповідність підсумкової семестрової 

модульної рейтингової оцінки в балах оцінкам 

за національною шкалою 

 Відповідність залікової рейтингової 

оцінки в балах оцінці 

за національною шкалою 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 

79-88 Відмінно  12 Відмінно 

66-78 Добре  10 Добре 

53-65 Задовільно  8 Задовільно 

менше 53 Незадовільно  - - 

4.6. Сума підсумкової семестрової модульної та залікової рейтингових 

оцінок у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка 

перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS (табл. 4.6). 

4.7. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки. 

4.8. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до залікової 

книжки та навчальної картки, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

Таблиця 4.6 

Відповідність підсумкової семестрової рейтингової оцінки в балах  

оцінці за національною шкалою та шкалою ЕСТS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЕСТS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно А 

Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною кількістю 

помилок) 

82-89 

Добре 

В 
Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома помилками) 

75-81 С 

Добре 

(в загальному вірне виконання з певною кількістю 

суттєвих помилок) 

67-74 

Задовільно 

D 
Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю недоліків) 

60-66 Е 
Достатньо 

(виконання задовольняє мінімальним критеріям) 

35-59 

Незадовільно 

FХ 
Незадовільно 

(з можливістю повторного складання) 

1-34 F 
Незадовільно 

(з обов’язковим повторним курсом) 

4.9. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці.  
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім’я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

 (Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. 

Прізвище ім’я по-батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) 
Підпис 
особи, 

яка 
внесла 
зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


